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Aranyos
Jaj, de eszméletlenül ara-

nyos vagyok, ez volt az első 
gondolata, amikor felébredt. 
Tök cuki volt, ahogy kitipe-
gett a fürdőszobába, édi volt, 
ahogy mosta a fogát, zabálni-
való volt, amikor kijött a für-
dőszobából. Várjunk csak, 
hoppá, a kislány visszalépett 
a fürdőszobai tükörhöz. Ezt 
nem hiszem el – mondta re-
megő hangon, nem is vagyok 
igazán aranyos, dadogta, s 
közben az arcát tapogatta. 
Köztünk legyen szólva, a kis-
lány valóban nem volt kimon-
dottan aranyos abban a bizo-
nyos helyzetben. Kapásból 
összetörte a tükröt. Vicsorog-
va kirontott a lakásból, a nála 
sokkal aranyosabb cicát le-
köpte a kapuban, majd kigán-
csolta a piacról hazaérkező 
kedves szomszéd nénit. Na de 
édes kislányom, mondta meg-
lepetten a földről feltápászko-
dó néni, mi történt veled, ed-
dig te voltál a környék lega-
ranyosabb kislánya, teljesen 
le vagyok döbbenve, s ahogy 
a néni tekintete találkozott a 
kislányéval, mindenre fény 
derült. Innen nézve nem is 
vagy igazán aranyos, sőt, ki-
mondottan ellenszenves az ar-
cod ebben a megvilágításban, 
motyogta a néni, majd össze-
szedte a szétgurult sárgadin-
nyéket. A kislány addigra már 
messze járt. Közben sikerült 
bemérnem, megvan, bement 
a legrosszabb hírű kocsmá-
ba. Kiszúrta magának a rá-
nézésre legkevésbé aranyos 
bácsit, leült mellé, beszédbe 
elegyedtek, s pár perc múlva a 
kislány észrevette, hogy a bá-
csi egy bizonyos helyzetben 
kimondottan aranyos. Vélet-
lenül nem maga a világ lega-
ranyosabb bácsija, tette fel 
a sorsdöntő kérdést a boros-
tás úrnak. De. Hozz egy sört, 
jött csípőből a válasz. Itt dőlt 
el minden. A kislány való-
ban nem volt annyira aranyos, 
hogy hozzon egy sört a világ 
legaranyosabb bácsijának. 

Hartay Csaba

A honi aerobikos társadalom 
hétvégén Makón búcsúztat-
ta az évet, ahol az amatőrök 
Magyar Kupa döntőjével le-
zárult a versenyévad. A sereg-
szemlén természetesen mind-
két szarvasi klub képviseltet-
te magát, mi több két Somogyi 

Nikolett által felkészített egy-
ség a legfényesebb medálra is 
szert tett kategóriájában. A 
Ritmus Sportaerobic Club le-
gifjabb versenyzői is remekül 
megállták a helyüket, bebizo-
nyítva, hogy kezdőként és a 
mezőny legkisebbjeként is le-
het sikereket elérni.

Eredmények. Basic aero-
bik. UP3, trió: 4. Blue Gym 
(Furár Dominika, Búzás Mag-
dolna, Pásztor Erika). Csoport: 
2. Blue Gym (Szabó Alexa, Bó-
dai Adrienn, Csasztvan Dori-
na, Tímár Natasa, Gyekicz-
ki Fruzsina, Papp Fruzsina). 

Challenge aerobik. Felnőttek: 
1. Blue Gym (Illés Ildikó, Ban-
dzsal Anikó, Fábry Andrea, 
Kozák Éva, Oláh Szilvia, Bíró 
Andrea, Szarka Andrea). UP2: 
3. Blue Gym (Bíró Renáta, Bíró 
Zsanett, Aszódi Virág, Lus-
tyik Rebeka, Hipszki Zsanett). 

UP3: 3. Blue Gym (Fabó Dori-
na, Varga Viktória, Bukovinsz-
ky Emese, Velky Anna, Velky 
Zsófi a, Bencsik Dea, Kondacs 
Boglárka, Rohony Némi, Kel-
ler Petra, Ambrus Réka), 4. Rit-
mus SC (Ancsin Dóra, Bencsik 
Rebeka, Emődi Dorina, Kugy-
ela Flóra, Uhljar Janka). Step 
aerobik. Felnőttek: 4. Blue 
Gym (Illés Ildikó, Bandzsal 
Anikó, Fábry Andrea, Kozák 
Éva, Oláh Szilvia, Bíró And-
rea). UP2: 4. Blue Gym (Bíró 
Renáta, Bíró Zsanett, Aszódi 
Virág, Lustyik Rebeka, Hipsz-
ki Zsanett). UP3: 1. Blue Gym 
(Fabó Dorina, Varga Viktória, 
Bukovinszky Emese, Velky 
Anna, Velky Zsófi a, Uhljár Ni-
kolett, Bencsik Dea), ... 3. Rit-
mus SC (Ancsin Dóra, Bencsik 
Rebeka, Emődi Dorina, Kugy-
ela Flóra, Uhljar Janka, Mester 
Zsófi a, Szikora Dóra).A Blue Gym most is népes csapattal vonult fel

A Ritmus Sportaerobic Club bronzérmes csapata, és edzőjük 
Springelné Zita

Aerobikos évadzáró Makón

Meghívó
December 19-én Szarvason, a Vajda Pé-

ter Művelődési Központban mutatkozik be a 
Szlovák Népművészeti Együttes (SľUK). A 
szlovákiai tánckultúra legrangosabb tolmá-
csolói, akik eddig 60 országban, több mint 
30 millió néző előtt, tízezer alkalommal lép-
tek fel, a délután folyamán, fél háromtól a 
gyermekek részére tartanak előadást, míg 
este hét órától a felnőtt közönséget szóra-
koztatják. Az esti előadás előtt (fél hétkor) 
fotókiállítás nyílik a művelődési központ 
galériáján Kálváriák és keresztutak cím-
mel. Méltató beszédet mond Ph. Dr. Ale-
xander Balega a nemzetközi kapcsolatok 
tanácsosa (Kassa). Minden érdeklődőt sze-
retettel várnak a rendezők:

Országos Szlovák Közművelődési Központ 
Műemléki Hivatal Pozsony

Szlovák Kulturális Intézet Budapest
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata

Vajda Péter Művelődési Központ

Kisebbségek Napja
Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Köz-

pontban rendezik idén a Békés Megyei Kisebb-
ségi Napi Díszünnepséget december 14-én, pén-
teken 16 órától. Az ünnepségen felszólal Tolnai 
Péter a megyei közgyűlés Nemzeti és Etnikai 
Kisebbségi Vallásügyi Ifjúsági Bizottságának 
elnöke, Babák Mihály, Szarvas polgármestere, 
Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés el-
nöke. Az ünnepi műsor házigazdái lesznek Bánfi  
József a Szarvasi Cigány Kisebbségi és Mótyán 
Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke.

Ünnepi sajtókonferencia
Ez évben ünnepli első megjelenésének 10. év-

fordulóját a Szarvas és Vidéke hetilap szlovák 
nyelvű melléklete a Novinkár nad Kerešom. Eb-
ből az alkalomból ünnepi konferenciát tart az új-
ság szerkesztősége december 20-án 10 órától a 
Tessedik Sámuel Múzeum dísztermében. Sze-
retettel várjuk tisztelt olvasóinkat, a melléklet 
publicistáit és az érdeklődőket.

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata


